



Bayer Zsolt: Diéta...

2018 augusztus 13. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A 80 feletti házaspár már hatvan éve élt együtt. Nem gazdagok, sose voltak azok. Ám jól megéltek, mert beosztottak minden fillért.

Idős koruk ellenére nem panaszkodhattak az egészségükre annak köszönhetően, hogy az asszony mindig csak egészséges élelmiszert tett az asztalra, s gondja volt az egészségmegővő életmód, szokások, diéták betartására is.

Egy napon azonban repülőre szálltak, amely lezuhant velük..., s űk a mennyben találták magukat.

A mennyek kapuján Szent Péter fogadta űket.

Bevezette űket egy csodálatos otthonba, ahol minden arany volt és selyem, teljesen felszerelt konyhával. A szekrények tele finomabbnál finomabb ruhákkal.

És így tovább...

Szent Péter csak ennyit mondott: 'Ez itt az új otthonotok!'

Az öregember megkérdezte Pétert, hogy mennyibe kerül mindez?
'Semmibe!' - válaszolt Péter.

'Tudjátok, ez a jutalmatok a mennyben a földi életekért!'

Az öregember kinéz az ablakon és meglátja az alatt elterülő golf-pályát, amelynél szebbet nem látott a földön.

Megkérdezte: 'És mibe kerül egy játék ezen a pályán?'
"De hiszen ez a Mennysországnak!" - válaszolt Péter.

"Akár minden nap játszhatsz ingyen, amennyit csak akarsz!"

Átmentek a klubházba, ahol terített asztalokon csodálatos ételek sorakoztak. Nagy steak-ek, sült oldalas, tengeri herkentyűk, egzotikus desszertek, mindenféle gyümölcs, s pompás italok...

"Nehogy újra kérdezz!" - szólt Péter. "Ez itt a Menny, minden ingyenes és a Ti kedvetekre van!"

Az öregember körülnézett és idegesen tekingetett a felesége felé.

"Jól van, de hol vannak a zsírszegény és koleszterinmentes ételek, vagy a koffeinmentes tea és kávé?"

"Mindenből a legjobb van itt..." - mondta Péter.

"...Annyit és olyat ehetsz, amit csak akarsz, mégsem leszel kövér, vagy beteg! Ez ugyanis a Mennysországnak!"

Az öregember mormogott:

"És nem kell folyamatosan letornásznom?"

"Csak akkor, ha éppen tornászni van kedved!" - volt a mosolyos válasz.

"És nincs cukorszint-mérés, sem vérnyomás ellenőrzés?"

"Soha többet! Az egyetlen dolgotok, hogy élvezzétek az ittlétet, a Teremtő

ajándékait!" - erősítette meg Péter.

Az öregember nagyon csúnyán ránézett a feleségére, és azt sziszegte:

"Te, és az a te nyamvadt, hülye diétáid! Azok nélkül akár *már tíz éve itt lehetnénk...*!"

Forrás: [Bádog - Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló
